

ПО ГОРОДУ И РАЙОНУ

Новое оборудование на фабрике

В цехах фабрики Красный Профитер устанавливается новое оборудование. В первый автоматический станок, установленный в течение последних двух месяцев.

Новое поновии нового оборудования переведено на автоматическое управление. Многоэтажные тн. Сирнов, Сорокина, Саломо, Буракова выполняют сменные задания на 130-140 процентов.

В. Верещака.

Книги — в массы

В ноябре магазин Кингаторы продает книг больше чем на 20 тысяч рублей. Библиотека стенозавода Бибикова получила 100 экземпляров учебной литературы на 5 тысяч рублей. На счету ташкентской фабрики от текстильной техники собраны 100 экземпляров учебной литературы. В ближайшее время начнется подготовка собрания сочинений Николая Островского.

Растут культурные запасы на селе

С каждым годом растут культурные запасы сельских жителей. В личном хозяйстве они приобретают мотыги, швейные машинки, кузнечики и другие мелкие вещи. Только в магазинах районного совхоза за последние два месяца продано уже на сумму 257 тысяч рублей, швейных машинок 592 штуки, радиоаппаратов — 394 штуки, мотоциклов и велосипедов — на 802 тысячи рублей. И. Казаков.

Надземия — населению

За последние четыре-пять месяцев в Хрустальном заводе направило торговую организацию Ярославля, Горьковского, Владимирского, Молоковского, Свердловского, Новосибирского, Омского, Красноярского и Армянского союзной республик. И. Петухова.

Конференция рационализаторов

Проведенный с 15 августа по 15 октября на стенозаводе им. Дзержинского смотр конкурсу рационализаторской и изобретательской работы позволил творчески связать рабочих с инженерно-техническими работниками завода. 0 творцов, которые сыграли роль в развитии рационализаторской работы, говорит следующая цифра.

Еще за семь с половиной месяцев было подано 261 предложение, из которых внедрено 116, т. е. в течение двух месяцев смотра поступило 241 предложение и внедрено 111. Шестнадцать из них имеют общезаводное или общерайонное значение. Успешная работа комиссии от внедрения предложений в производство смотра конкурсу предложен составлен 3 миллиона 10 тысяч рублей.

На днях состоялась заводская конференция рационализаторов, в которой были подведены итоги прошедшего смотра-конкурса. С докладом выступил главный инженер завода Д. И. Клец. Выступившие в приветствии рационализаторы отметили ряд существенных недостатков, мешающих развитию творческой мысли на заводе.

Одним из них является крайне медленное рассмотрение поданных предложений. Перечень причин этого явления отсутствует в необходимых материалах, в чем повинен отдел слабой работы. Это обстоятельство, несомненно, снижает творческую активность рационализаторов.

На заводе еще низок уровень технической подготовки. Иногда рабочие и инженеры-

технические работники плохо знают основы по вопросам, которые уже давно решены, и материалы о котором есть в технической литературе. Начальники цехов мало занимаются усовершенствованием, мало помогают рационализаторам. Иногда случается, что рационализатор не в силах сам осуществить то или иное новшество, а подержать ли от него не получают. Все это говорит о крайней необходимости иметь на заводе всемерную помощь.

Выступивший на конференции директор завода М. З. Буратов поставил ряд задач на 1956 год. Эти задачи вытекают из плана первого года шестилетнего предприятия. В будущем году производительность труда на заводе должна быть повышена на 13 процентов, выпуск продукции повышен на 25, а себестоимость снижена на 14 процентов.

Рационализаторы могут значительно облегчить выполнение этой задачи. Любое малое предложение ценно, и не нужно пренебрегать. А под деятельностью для рационализаторов громадное. Об этом важно для завода борьба за максимальное сокращение брака. При решении задач, стоящих перед рационализаторами, необходимо добиться, чтобы число их росло изо дня в день.

В заключение на конференции были вручены премии двадцати лучшим рационализаторам завода: И. Раппину, А. Яблокову, В. Пауновичу, А. Яблокову, Р. Цой, Н. Зубанову, Молдавскому и другим. В. Жуков.

Орган Гусь-Хрустального горкома и райкома КПС, городского и районного Советов депутатов трудящихся

№ 139 (5455) цена 15 коп.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 20 НОЯБРЯ 1955 года

26-й год издания

Почетная задача механизаторов

Закончился в колхозах полевые работы. Богатая сельскохозстанционная техника, которая расцветает на районы, собрана на участках и в механизаторских машинно-тракторных станциях. Начался ремонт тракторов и прицепных органов. Известно, что от того, как будут подготовлены машинно-тракторный парк, зависит своевременное и качественно проведенное сельскохозстанционных кампаний.

Необходимо отметить, что в прошлом хозяйственном году машинно-тракторный парк станций работав без должного внимания, в результате чего Гусевская МТС, например, не выполняла ни по одному виду договорных обязательств с колхозными организациями и агрохозяйственной сраны проведения полевых работ. Это произошло потому, что большое количество тракторов простояло из-за технических неполадок, из-за отсутствия ремонта машин.

Большой объем работ предстоит выполнять МТС в новом сельскохозяйственном году. Чтобы несовременная Гусевская МТС могла справиться на площади 4784 гектара мягкой пшеницы, а лесхозовская МТС имеет годового плана в 28 тысяч гектаров.

Такое серьезное задание казалось бы, должна была обязать руководителей машинно-тракторных станций принять все меры по организационному проведению ремонтных работ.

В эти дни, когда ремонт, как говорится, должен быть в самом разгаре, в Гусевской МТС производственный мастерской работают лишь 12 человек.

Независимо от того, что приближился к ремонт механизаторы энергично заняты за дело. Ежедневно перенимают

попадают производственные задания на 120-130 процентов. Работники Виктор Ващенко, Евгений Назаров Хорошо справляются с заданиями ремонтников товарищ Гудков, Желтов, давший в день по две-три поновии норма.

По то шло уже отдельное уведомление, за которыми нельзя отступать от обязательств. Сейчас на ремонте работают трудятся не меньше сотнями человек. Однако до сих пор руководители Гусевской МТС не обеспечили их автотранспортом и инструментом, а также доведены до конца, а мастерской холодно, неуютно.

Главное, что сейчас следует сделать ремонтные работы — это отсутствие необходимого количества запасных частей.

В результате запоздала с началом ремонта, плохой организации труда, недостатка запасных частей, МТС вышла из расписания ремонта. В настоящее время на 30 процентов выполнена по отремонтирован сельскохозстанционных машин.

Не все благополучно с организацией ремонтных работ в лесхозовской МТС. На сегодняшний день необходимо было отремонтировать 10 тракторов, подготовлено лишь 6. Имеется оставлено и в ремонт сельскохозстанционных машин. Если вести работу в таком темпе и дальше, то она закончится, как и в прошлом году, в разгар полевой кампании.

Руководители Гусевской и лесхозовской машинно-тракторных станций не должны допустить этого. Долг работников МТС — закончить ремонт тракторов и сельскохозстанционных машин, а затем обеспечить ремонтно-копачи отработкой XX съезда Коммунистической партии.

Прибыле в Дели Председателя Совета Министров СССР Н. А. Булганина и Члена Президиума Верховного Совета СССР Н. С. Хрущева

18 ноября в столицу Республики Индия по приглашению индийского правительства прибыли Председатель Совета Министров СССР Н. А. Булганин и Член Президиума Верховного Совета СССР Н. С. Хрущев.

Встретить Н. А. Булганина и Н. С. Хрущева выехал на улицы Дели и дорожку, ведущую к аэропорту. Памяти, согла тысячи индийцев — жители Дели и близлежащих городов и сел, крестьяне, студенты, школьники, старики, женщины, дети — несут цветы, венки, букеты, приветственные возгласия, братские чувства дружбы индийского народа к народам Советского Союза.

На аэродроме за встреч Н. А. Булганина и Н. С. Хрущева прибыли вице-президент Республики Индия Сарвангала Радхарини Янгир, премьер-министр Республики Индия Джаявардхана Неру, министр — члены кабинета, Чрезвычайный и полномочный посланник СССР в Индии М. А. Мешкович, члены дипломатического состава СССР в Индии М. А. Булганин и Н. С. Хрущев.

Встретившиеся аллюментскими собрались, из самолета вышли Н. А. Булганин и Н. С. Хрущев. Неру здоровается с Н. А. Булганиным и Н. С. Хрущевым и с сопровождающими их лицами, представляет гостей вице-президенту Республики Индия Джаявардхане Янгир.

Д. Неру, Н. А. Булганин и Н. С. Хрущев выжидают на установлении на аэродроме трибуны. С речью выступает Джаявардхана Неру, а затем Н. А. Булганин и Н. С. Хрущев.

По сообщению делового радио, в сегодняшней встрече Булганин и Хрущев участвовал примерно около миллиона жителей Дели и прилетевших к столице районов.

В честь Дня артиллерии

В городах и селах страны, в воинских частях, из флота и флотских дозводно отмечают День артиллерии.

Проводятся лекции и беседы о слабой истории отечественной артиллерии, героизме солдат, старшин, офицеров и генералов.



Фотохроника ТАСС

## В дружбе с молодежью

Партийная группа второй смены выных пчел № 3 и 4 Художественного завода уселись поседнее внимание воспитанию молодежи. Да и как не уделить ей внимания, когда почти три четверти ее состав — средние отголоски, зарывающиеся в работу, подвизающиеся — юности и азукни в возрасте от 17 до 23 лет.

Коммунисты смены так строят свою деятельность на производстве, чтобы охватить и воспитание всей молодежи, в этом учете распределены партийные поручения.

Так, П. А. Савельев является агитатором. Два-три раза в неделю проводит беседы на развлекательные темы. Кроме этого он пропагандирует политикомы, в которой занимается 8 коммунистов и 9 комсомольцев. Помощником в курсе хороших дел слушателям готовятся и занятия, активно участвуют в беседах. Сейчас кружок заканчивает изучение материалов вынского Пленума ЦК КПСС.

В. С. Редукторю стелгаются «За выскому выработку». На ее страницах освещаются злободневные вопросы, популяризируются передовые примеры отцов, рабочих, выстраиваются недостатки в работе.

Часы партии т. Чижиков помогает профсоюзный организатор в налаживании работы развлекательных мероприятий социалистического соревнования.

Имеют поручения и другие коммунисты.

Партийная группа немало

потрудились в текущую году над увеличением трудовой дисциплины. Так, молодежь мастера В. Макарачев, В. Телков и В. Куляков часто прогуливали, отказывались от работы, допускали хулиганские действия в цехе, урывали вышнее задание в бригадах, где они работали. Их несколько раз объявляли на смениных собраниях. Общественное мнение побуждало, они исправлялись и стали неукоснительно выполнять задания. Последнее время нормы перевыполнили на 50—45 процентов. Молодежь им стала заводить.

Теперь они служат в рядах Советской Армии.

Недавно Макарачев, Телков и Куляков прислали письмо начальнику смены П. А. Савельеву. Они пишут:

«Петр Андреевич!... От всей души благодарим коллектив смены и его коммунистов за поставленные нормы, которые нам встали на правильный путь в жизни... Младшим вам успехов в труде... Моем вам вымыслен свой долг перед Родиной».

Что мы можем ответить на это письмо? Ладно, одно-радо производственная активность молодежи, приемлет коллектив нашей смены. Годовое задание завершено 5 ноября, ладно ноября перевыполнили на 10 процентов. До конца года смена даст 250 тысяч изделий и готовую заготовку. В этом есть полная уверенность.

И. Анкиев, заместитель партгруппора.

## Что тормозит труд строителей

Коллектив строителей 300 тысяч штук кирпича. Строители горят желанием быстрее завершить работы по жилищному строительству. Бригада штукатуров Осина выкладывает нормы выработки на 28% процентов, на 741 процента — бригада каменщиков Гейзера.

Это позволяет иметь в сутки людей на стройке вместо 390 человек по плану только 140—150 человек. Однако на кладке кирпича при наличии нормы выработки на одного рабочего составляет только 40—50 процентов.

Кроме того, длительная задержка ввода в эксплуатацию первых двух домов, где закончены все строительные работы, получены из за несоответствия общесоюзным стандартам техникой и главным образом из-за соединительных муфт, которые в порядке оказания технической помощи фабрике должен изготовить 1-й цеховой завод. Но поставки не осуществляются — отсюда задерживается пуск котельной.

Руководство фабрики, главным механику Т. Зянкупу нужно принять самые энергичные меры к быстрейшему поступку техники и заселению первых домов. Это законные требования к обеспечению строителей кирпичом.

300 тысяч штук кирпича.

С. Карьялов, начальник отдела труда и зарплаты фабрики «Красный Пролетар».

## ПЛАМЕННЫЙ БОРЕЦ ЗА КОМУНИЗМ

За революционную деятельность он неоднократно подвергался аресту в ссылке.

М. И. Кавинин был одним из руководителей Ленинградской союзной коммунистической революции. В марте 1919 года, по предложению В. И. Ленина, Михаил Названов был избран председателем ЦКНМ.

Кавинин неоднократно стоял на защите ленинизма и непрерывно боролся за индустриализацию страны и хозяйствование сельского хозяйства, за осуществление ленинского плана построения социализма в нашей стране. После XIV съезда партии он был избран членом Политбюро ЦК партии. Кавинин являлся членом руководящего жара коммунистической партии в Ленинском районе Ленинграда, которое отстояло название Ленинградского района вокруг завода Ленина и вывело советский народ на широкую дорогу социалистического строительства.

В январе 1930 года он был избран председателем Президиума Государственного Совета РСФСР. 27 лет М. И. Кавинин самоотверженно работал на посту руководителя верховного органа Советского государства. Благодаря все своим силам укрепился социалистический строй, союзу рабочих и крестьян, дружбу народов Советской страны.

Пламенный борец за коммунизм, талантливый и неутомимый пропагандист марксизма, ленинизма, он считал пропаганду партийного дела коммунистического воспитания трудящихся важнейшей обязанностью коммунистов. 50 лет жизни Кавинин отдал делу борьбы за освобождение трудящихся, за победу социализма.

За многолетнюю службу перед Советским государством, перед партией и народом М. И. Кавинин был награжден рядом орденами Ленина и 24 другими орденами и медалями. В 1941 году ему было присвоено звание Героя Советского Союза.

3 года М. И. Кавинин работал и продолжал жить в Ленинграде, М. И. Кавинин скотился. Своим безграничным служением народу, делу Советской коммунистической партии он связал всю свою жизнь с Ленинградом, Ленинградом и любовью в Советском Союзе и уважение всего прогрессивного человечества.

Память о Кавинине живет в сердцах всех советских людей и вдохновляет рабочих, колхозников, интеллигенцию на самоотверженный труд на имя торжества коммунизма.

## Ускорить оборачиваемость средств, снизить сверхнормативные запасы сырья и материалов

Под руководством партийных организаций колхозы предприятий всех отраслей народного хозяйства нашей страны настоятельно требуют немедленного выполнения для выпуска большого количества продукции, повышения ее качества, снижения себестоимости.

Одним из резервов дальнейшего улучшения работы предприятий в экономике государственных средств является ускорение оборачиваемости оборотных средств, состоящих из половин и более всех ресурсов предприятий. Правильному использованию этих ресурсов коммунистами партия уделяла и уделяет большое внимание.

Для ускорения оборота средств, являющихся в основном и вспомогательные материалы, очень важно ликвидировать имеющиеся на предприятиях сверхнормативные запасы материалов.

На стекловальном и. Дзержинского также запасы в настоящее время достигли внушительной суммы — около полутора миллионов рублей. Приток сырья материалов, производящих изделия, иной раз так велик, которые ранее употреблялись в производстве, а сейчас, в связи с изменением технологических процессов, стали неучастными, бросая на склад, горят свои запасы, а затраченные на их приобретение средства оказались замороженными.

К числу таких материалов следует отнести трикокс сырма, осевшую на складах на сумму свыше полмиллиона рублей. Однако (высокая оборачиваемость) в количестве 290 тонн на сумму 55 тысяч рублей, корки пороховой разных марок на сумму 250 тысяч рублей, мешки джутовые в количестве 2 тысяч штук, материалы санитарно-технического оборудования и аэрокохозафта. Имеется большое количество излишков сверхнормативных запасов, совершенно ненужных заводу шаркоподшипников.

Правда, заводоуправление приняло меры к реализации сверхнормативных материалов и за последние полгода было реализовано по сумам свыше 400 тысяч рублей. Однако этого еще далеко недостаточно, и работа в этом направлении должна быть усилена, чтобы средства, выброшенные от реализации излишков, поступали в оборот предприятия на обслуживание процесса расширения его социалистического воспроизводства.

Следует отметить, что реализация сверхнормативных материалов часто сопряжена с большими трудностями. Главная задача крайне медленно расходуется производством и списывается в отходы, а затраченные на их приобретение средства оказались замороженными.

Можно привести много при-

меров, когда заводостроительная масса т.т. на автостроительные материалы, а затем материал распределяется по другим заводам. В области это относится к отходу оборудования Главка. А ведь эти материалы оборот средств заводу, затраченные его складам, транспорт, увеличивают значительные расходы и т. д.

Однако только выявить и разложить по нужным для излишним материалам недостаткам. Гораздо важнее не допускать образования таких запасов на заводе. А это достигается правильным планированием запасов сырья и материалов, усилением контроля и ответственности за выполнение этого плана. В целом же борьба за ускорение оборота средств имеет быть, и не принимает участие всех колхозов трудящихся заводов.

В связи с этим крайне важно усилить пропаганду экономических знаний среди работников оборотных средств, от чего зависит оборот средств и как ее увеличивать. Повышение уровня экономических знаний в состоянии с организаторской работой на заводе позволяет использовать дополнительные значительные резервы в области оборотных средств.

В. Шурин, начальник отдела социального стекольного и. Дзержинского

### Лучше ремонтировать технику, больше заготовлять удобрений

Подошла преарбитражная оценка заготовленного сельскохозяйственного сырья, можно отметить, что в этом году колхозы зоны Гусевской МТС «бродяжи», повысившие урожайность зерновых культур. Урожайность их низка. Будущая вина в этом лежит на коллективе МТС и, в первую очередь, на ее руководителе.

В машинно-тракторной станции много тракторов, комбайнов и других машин, но производительность их невысокая, велика простоя. Из 60 имеющихся тракторов ремонтная база только 11. За истекший период 1955 года простой тракторов выразился в 740 tractoroch.

В период зимнего ремонта сельскохозяйственной техники МТС гналась за количеством, упускала качество, а почас завышались сроки. Так, например, в один из дней в колхозе не поспевало, что в 3 дня отремонтировано восемь комбай-

дов, фактически же была отремонтирована одна. На так давно в строю оказалось количество отремонтированных тракторов 12, но 8 из них были отремонтированы в поле, часть из них уже поломалась.

Вышвырнул директор МТС тов. Широков, занимаясь охотничьим делом, но боролся за добротный ремонт сельскохозтехники. Техники не успевало к тому, что в поле воевского сева машин часто выходящих из строя, и сев был затянут, а мостки проведены в плохую обработанную почву. Истощенный, это повлияло на урожайность.

Чтобы получить хороший урожай в будущем году, необходимо сейчас самым ходом развить ремонтные работы и по ином отрядах ХХ сельхоз МТС завершить ремонт тракторов.

Наступило благоприятное время заготовки и вывоза органических и минеральных

удобрений. К сожалению, многие колхозы зимой медленнее ведут эту работу. На 15 ноября вывезено навоза 3,5 процента, торфа—0,5 процента, минеральных удобрений—26 процентов к плану.

Колхозы выжили невыработанные удобрения. Они вывозятся только на транспорт МТС, а имеющиеся колхозных лошадей в автомашины на вывозе удобрений не используют.

Незлым ослабить внимание и к семеновому фонду. Семки хулаются, их надо немедленно приобрести, организовать хорошее хранение.

В этом году специалисты сельского хозяйства перешли из штаба МТС колхозов. Они должны развить агрохозяйство, учить опыт колхозников и возбудить борьбу за повышение урожая будущего года.

А. Бабанкина, главный агроном Гусевской МТС.

### Когда руководители теряют чувство ответственности за план

В большом адуру приход попутарством Уриальского лесхоза. Свыше 14 тысяч кубометров древесины накоплены в этом году ноосортными отрядами.

Так давно вопрос о работе за третий квартал не поднимался на партийном собрании лесхоза. Странным же доклад директора лесхоза тов. Кутузова, который он сделал в этом собрании. Он много перечислил возможных причин, разных объективных и не объективных причин, но не стал никуда вскрыть истинные причины поворота оставления лесхоза. Доклад был без критики и самокритики.

В докладе не было критично перечислено заготовку и вывоза, как будто бы их не было в Уриальском лесхозе. А они есть. В январе, электротристанция Анзюва. Обозначил в месяц переформирование сева задание. Или побор лесозавод автомашини Морозов, вывозивший уже более полутора пятидесятин норм, работавший без аварий в любое время года, при любой погоде. Есть и еще немало таких людей и предприятий.

На один из решающих главных пунктов заготовки и вывоза лесных ресурсов не упоминается путь. Исключается от этого пути. Мотовоз А. Малмшева 90 процентов рабочего времени стоит на рабочем месте. Вследствие случаев сбоев в работе, планируются от этого пути. Планируется от этого пути.

Или слово докладчик не обогатился от рационализации и добротности, а культурно-бытовое обслуживание рабочих.

О рационализаторской работе тов. Кутузов и сказать ничего не мог, так как эти работы здесь отсутствуют. Но о

быте, об условиях труда, о культурном обслуживании работников области был рассказан собранию.

В прошлые зимы работники автопарка безответливо отхожи, ремонтируя машины только отрядами, но без их помощи. В таком же положении остаются и в эту зиму. За это руководители не смогли заготовить необходимого количества древесины отрядами для генераторных аппаратов и так же тепловых двигателей.

На участках отсутствуют наводчики организации труда. На лесных складах заготовленные древесные материалы в разбросанном состоянии. Территория склада не огорожена.

Социалистическим соревнованием руководители занимаются формально. Проведенный социалистический обязательство не контролируется. Имеющиеся доки показателей не выполняются.

В запущенном состоянии лесосе и лесосе-заготовительная работа. Время совхозов, как здесь называют проводимые директором совещания, пошлое всегда характер наказы, никаких директ совещаний с работниками не проводится. Или доклад, не доклад работы дано уже не слышали. В имеющиеся клубе кроме кино ничего не бывает.

Сейчас наступил время, наиболее благоприятное для всех видов лесозаготовительных работ. И если руководители лесхоза не сделают коренной перестройки в своей работе, не перейдут на путь правильной руководности и мобилизации всего коллектива, на устранение несоответствия государственного плана заготовок и вывоза леса в Уриальском лесхозе будет спорно.

Л. Цветов, Уриальский лесхоз.

### Кадры решают успех дела

Промышленный хозяйственный год в животноводстве показал, что в колхозах зоны Гусевской МТС есть все условия для дальнейшего увеличения поголовья скота и роста его производительности.

Решающую роль в повышении производительности играют кадры. От их заботы и любви и по отношению делу зависит рост производительности скота. Взяв, к примеру, доярку колхоза имени Ильича К. М. Исееву. Борясь у них повысить производительность не ее поголовья скота из года в год поменьше. Но часто можно видеть в поле, на коровьих выгонах, на убогих—исполнители они добивают скота и несут их в коровник.

Тов. Исеева часто берет в правление колхоза, где постоянно требуют повысить сева, создания лучших условий скоту. За 1954—1955 хозяйственный год надой от каждой коровы составил 1.646 килограммов на фуражном корову.

Но совместно с этим колхозом находится сельхоззастава «Вперед» (продолжаете). Т. Азов он имеет лучшие условия. Вольно колхоза растут пшеничные урожаи, является более плодотворным, но коровы здесь покармливают тогда, когда превращая представляя их в работу. В результате коровной убой по колхозу получено 1.790 килограммов на фуражном корову. В этом году в. И. Зайцевой 675 килограммов на корову. Низка производительность молочного скота и в колхозах «Отрада», им. Советской Армии и других.

В этом году поставлена задача получить прирост молока на 500 литров на корову. Чтобы решить эту задачу

надо организовать проведение стойлового содержания скота, обеспечить теплоту и свету, улучшить общественную обстановку. Сейчас необходимо перекармливать скот, на подкормку транспортом на подкормку коровой. Это и следовательно не даст колхоза обогатиться. Надо поспевать на скотных выгонах бочки для погрузки воды скоту, организовать использование, известкование и запаривание грубых кормов.

В этом году кормов заготовлено больше, чем в прошлом, здания подготовлены животноводческого назначения. Используют все это и правильно представляя кадры, можно уверенно сказать, что возмужавший выдался колхозы нашей зоны выдался с честью.

М. Гелева, старший зоотехник Гусевской МТС.

консомы, такие как А. Мовсева, Е. Новикова. Немного, очевидно, удовлетворяя представляют лесхозам помещенные на них карандаши.

Ремонт и обслуживание техники с основными заданиями, выполняемыми перед колхозом, относятся к повороту столбу своим раскитательством общественного добра, всерьезности, поспевать как работников колхозов, так и руководителей артели.

Газета «Молоток» стоит на правильном пути, идет в ногу с жизнью колхоза. Следует отметить и некоторые слабые стороны. Главным недостатком является незначительное количество авторского материала. Многие корреспонденции обязательны. Редакция мало заботится над художественной оформлением газеты.

В целом же газета отвечает своему назначению. Отлично и то, что в колхозе стала выдвигаться вторая газета «Молоток» колхозников, коллективом организации комсомольской организации сельскохозхозяйственной и артели.

### ОБЗОР ПЕЧАТИ

Хорошим помощником партийной организации и правления колхоза им. Молотова в решении важных хозяйственных задач является стенная газета «Молоток». Помощником в ней материалы артели отражают трудные моменты сельхозартели. Газета не проходит мимо недостатков, строго, по партийному бичует тех, кто допускает их.

«Молоток» освещает каждую из в проведении сельскохозяйственных работ. Так, например, в статье «Забь не всякой рукой» сообщается: «Многочисленная практика показывает, что одним из главных условий повышения урожайности зерновых культур является забывшая обработка почвы, которая способствует накоплению в почве злаковых растительных веществ, сохраняет влагу, является действенным средством в борьбе с сорняками.

На 1-е октября—говорится дальше,—в колхозе не было вообще ни одного гектара, а

### На правильном пути

в прошлом году на это время было получено 240 гектаров Гусевской МТС—застава «Вперед»—не принимает мер к ликвидации простоя тракторов.

Урожайный сигнал заставил сельхозколхоза сделать серьезные выводы из случившегося положения. В работе по подъему зпв помимо тракторов решены использование лошадей. Через несколько дней было послано 135 тракторов. Переделана статья октября. В статье говорится, что в колхозах колхозников задел по подготовке к весеннему севу, указывается на факты, характеризующие проведение сельскохозяйственных работ.

В статье отмечается, что благодаря хорошей организации труда в колхозе бригады А. А. Бригады № 1 (деревня Паладько) хорошо развита подготовка к весеннему севу, ведется полное тресты, сортировка семян. Хуже обстоят дела в бригаде № 2 (деревня Федоровка), где бригады за-

нимаются больше личными делами, чем колхозными.

Ремонт и обслуживание техники с основными заданиями, выполняемыми перед колхозом, относятся к повороту столбу своим раскитательством общественного добра, всерьезности, поспевать как работников колхозов, так и руководителей артели.

Газета «Молоток» стоит на правильном пути, идет в ногу с жизнью колхоза. Следует отметить и некоторые слабые стороны. Главным недостатком является незначительное количество авторского материала. Многие корреспонденции обязательны. Редакция мало заботится над художественной оформлением газеты.

В целом же газета отвечает своему назначению. Отлично и то, что в колхозе стала выдвигаться вторая газета «Молоток» колхозников, коллективом организации комсомольской организации сельскохозхозяйственной и артели.



Завершая область. Темля дружба установлена средними натуралисты средней школы сс. Водные. Лучшим комсомольско-молодежным ином колхоза имени Ленина, колхозной колхозницы Марии Гарбиной.

На снимке: Мария Гарбина беседует с юнгами на участке своего леса. Фото Л. Каганца. Фотохроника ТАСС

# МЕЖДУНАРОДНЫЙ ОБЗОР

## Совещание министров иностранных дел четырех держав

16 ноября в Женеве закончилось Совещание министров иностранных дел Советского Союза, США, Англии и Франции. Продолжающиеся в последние дни недели в кратком заключительном коммюнике (сообщении) об итогах Совещания отмечается, что между его участниками состоялось открытое и честное решение обсужденных вопросов повестки дня и что они согласились доложить о результатах этого обсуждения Главам своих правительств. Будущий доклад Совещания по предметам перешедшим в компетенцию дипломатических канцелярий.

Таким образом, Совещание министров иностранных дел четырех держав закончилось без принятия каких-либо существенных решений по всем вопросам повестки дня: европеец, безостановочно, развитие разоружения, развитие контактов (связей) между Востоком и Западом.

Почему же министры не удалось достигнуть решений? Совещание показало, как отделился в своем заседании Главы Советской делегации В. М. Молотов, что «каждый шаг вперед в деле дальнейшего улучшения международной безопасности сопряжен с немалыми трудностями, с преодолением их предстоит и в будущем, которые нередко тянутся далеко вперед, а назад».

Именно это подтверждает Визит премьер-министра Голландии, который объявила министры, — вопрос о европеизации безопасности и Германия. Советский Союз настаивал на том, что трудно в первую очередь обеспечить безопасность в Европе, ибо это создает благоприятные условия для решения германского вопроса, включая восстановление единства Германии. В этом и была главная причина советские предложения на Совещании. Но представители трех западных держав отодвигают вопрос о европеизации безопасности на задний план и требуют быстрого восстановления Германии, которое оно начало бы первоначально всей страны и включило ее в основные группировки, направленные против СССР и других национальных государств. Настаивая на этом, представители

США, Англии и Франции отклоняли предложение выгнать из Европы германского народа. Между тем совершенно очевидно, что решение германского вопроса не может быть достигнуто без участия самих немцев.

Настоящим же удачей участия Совещания является его разоружения, в решении которого кроются заинтересованы народы всего мира. И в этом случае министры не смогли достигнуть практических результатов. Представители западных держав утверждали, будто в настоящее время не возможно осуществить общую программу разоружения. В действительности же продолжалась возможность обходиться вопросом прекращения гонимой вооружения, о сокращении вооружения, о необходимости зарыть атомное оружие. При этом, конечно, не исключались сведения о организации контроля над вооружением, а не в меру развития по разоружению. В противоположность этому Советский Союз настаивал на проведении практических мер, направленных к прекращению гонимой вооружения, к освобождению народов от угрозы атомной войны. Вместе с тем СССР настаивал на важности организации действенного международного контроля над разоружением. Советские предложения по этому вопросу представляли основу для соглашения, которое Советский Союз предлагал заключить с западными странами, предложив отознаться их. Это обстоятельство, однако, как заявил на Совещании В. М. Молотов, не может повлиять на нашу решимость и в дальнейшем оставаться без разоружения. Советский Союз предлагает со всей настойчивостью будет добиваться прекращения гонимой вооружения и установления угрозы атомной войны.

По третьему вопросу — разрыв контактов (связей) между Востоком и Западом — Советская делегация внесла предложение наравленное на устранение «барьеров, которые мешают развитию торговли и экономических отношений между странами. Одновременно Советский Союз предложил практические меры для развития связей между государствами в области культуры, науки, печати, искусства, спорта, туризма и т. д. Договорился на Совещании по этому вопросу не удалось по причине отсутствия, не дожидаясь таких решений, будет практически развивать свои связи с теми странами, которые к этому стремятся.

Некоторые иностранные обозреватели, еще до открытия Совещания четырех министров в Женеве предсказывали, что оно не принесет практических результатов, спешат похвалить «лучшие моменты». Одновременно они пытаются возложить вину на Советский Союз, утверждая, что Совещание не удалось из-за отсутствия решений. Так как пометки, однако, даже по свидетельству некоторых буржуазных органов печати, представляется любопытным. Обозреватели газеты «Нью-Йорк геральд трибун» Липман утверждает, что «успехи, которые Даллес повел в Женеву... полностью игнорировали дух Женевы».

Женевское Совещание министров иностранных дел четырех держав вышло не только по предметам, но и те широкие возможности, которые являются для решения важных международных вопросов. Мы убеждены, заявил в Женеве Молотов, что Совещание принесет пользу развитию международного сотрудничества и в дальнейшем ослаблению международной напряженности.

И. Лавинский.

## О культуре в сельском клубе

Принято с пользой провести время в таком клубе не было бы первоначально, где культурно-массовая работа стоит на высоте современных требований. Знают и социалистический сельских клубов и избачих там где есть парит культуры, в порою они превращаются в места худших культурных выходов посетителей.

Знают, хотя бы Покровский клуб. В нем нет должного удобства и надлежащих удобств. Посетители сидят в верней одежде. Часто можно видеть и в смущении их поворачивать брань. Неужто от подсобничков и огураи по возможности

покрывают пол. Во время демонстрации канонакты для чтения лекций сидят в комнате тихо отключив подголоски «Гуску».

В Покровском клубе в случае 30 октября учащийся 10 класса Покровский средней школы комсомолец Юрий Башмаков, находившийся в клубе, вел себя непристойно. Он кричал и пугался. На замечания в просьбе не обращал внимания.

Странно, что бывшие с ним учащиеся не остановили его. Больше того ученица Ромина даже извела Башмакова по своей завету. А ведь Башмаков и добрый и умный.

А. Калюга, завучейшая Покровской сельской библиотеки.



Москва. В плавательном бассейне Центрального спортивного клуба Министерства обороны СССР состоялся международные соревнования по плаванию между спортсменами Исландии, Бразилии, Народной Республики Гвинея, Нидерландов, Советского Союза, Франции и Швеции. На снимке: старт заплыва на 100 метров вольным стилем. Фото Л. Перцева и С. Преображенского. Фотография ТАСС

## Вечер вопросов и ответов

Весь о подготовке вечера вопросов и ответов для учащихся классов. Быстро разошлись по всей средней школе № 1.

Каждому хотелось получить ответ на тот или иной вопрос. Интерес к вечеру был так велик, что не прекращались определенной силой, а принимали вопросы по различным областям знаний.

И каких вопросов не оказалось, когда вскричал один: «Когда возник наш город?», «Что такое эгоизм?», «Когда мы поведем в армию?», «Почему люди зарываются в землю, а не в воду?», «Почему человек называет себя «человеком»? и многие другие, а всего было шестьдесят.

Весь о подготовке вечера вопросов и ответов для учащихся классов. Быстро разошлись по всей средней школе № 1.

Каждому хотелось получить ответ на тот или иной вопрос. Интерес к вечеру был так велик, что не прекращались определенной силой, а принимали вопросы по различным областям знаний.

И каких вопросов не оказалось, когда вскричал один: «Когда возник наш город?», «Что такое эгоизм?», «Когда мы поведем в армию?», «Почему люди зарываются в землю, а не в воду?», «Почему человек называет себя «человеком»? и многие другие, а всего было шестьдесят.

Комиссия была озадачена: разве можно ответить на все заданные вопросы в один вечер? Но выход наш. Решая провести два вечера вопросов и ответов, на остальные вопросы ответить по радио и в стенгазете. «Вечер вопросов».

Спустился нас уже проведен первый вечер. Он прошел очень интересно.

Вечер открыл член совета дружины Г. Лебедев, который был ответственным за его подготовку. После его вступительного слова о отве-

том на вопросы: «Когда построили наши школы?» выступил член совета дружины И. Мартинович, почему люди зарываются в землю, а не в воду. На этот вопрос ответил член совета дружины М. Павлов.

— Разве, — сказал он, — люди вынуждены делать жить в таком состоянии? Нет, окружающий мир был покорен орудием, и люди с немерено отделились даже друг от друга. Если два человека встретились и их действия были направлены, они протиснулись друг другу, доказывая, тем самым, что и в будущем в это распоряжение люди опустят правую руку друг у друга.

Вечер прошел желт свет славы приятности.

Интересный вопрос задали П. Шевченко, почему человек из много называет «человеком» дождик». На этот вопрос и многие другие члены инициатора получили подробные ответы.

Вечер принес нам большую пользу. Мы много узнали нового. Некоторые ученики сами работали над ответами, искали их в различных книгах, справочниках, словарях.

В. Федоров, Г. Лебедев, члены совета дружины.

## Когда будут дрова?

По коллективному договору администрации Урмского административного округа заказано на 10-й годовщину Октябрьской революции 10 тысяч кубометров дров. Кроме того, посылка в район дров на вывозных расчетах. Ежедневно в топливный отдел завода обращаются десятки рабочих с заявлениями об отпуске дров.

Однако начальник топливного отдела Т. Журавлев отмечает, что, судя по отчетам, в Октябрьской революции 10 тысяч кубометров дров на вывозных расчетах. Ежедневно в топливный отдел завода обращаются десятки рабочих с заявлениями об отпуске дров.

ИЗ ЗАЛА СУДА

## Преступница-рецидивистка

Освобожденная из заключения, Белова не стала заниматься общественно-полезным трудом, а развелась по городам страны, занимаясь преступными делами.

Освобожденная из заключения, Белова не стала заниматься общественно-полезным трудом, а развелась по городам страны, занимаясь преступными делами.

4 августа 1955 года совершила кражу заплата у Киселевой. Кроме того, посылка в район своей матери, проживающей в поселке Иванново, Тус-Хор-

4 августа 1955 года совершила кражу заплата у Киселевой. Кроме того, посылка в район своей матери, проживающей в поселке Иванново, Тус-Хор-

Тусевское отделение тюрьмы имеет в продаже, свободную продажу по цене 50 копеек килограмм в магазине при ж. д. ст. станции Покровск.

1—3 Дирекция.

Тусевское отделение тюрьмы имеет в продаже, свободную продажу по цене 50 копеек килограмм в магазине при ж. д. ст. станции Покровск.

1—3 Дирекция.